

今日德州

2015.1.13

星期二

德州天气

今天:多云,-4℃~7℃

明天:多云,-3℃~8℃

(德州气象台提供)

齐鲁晚报德州网: <http://dezhou.qlwb.com.cn>



齐鲁壹点



官方微信



官方网站



官方微博

齐鲁晚报

读者热线

96706

260000

中小学将试水校园足球

分三个年度遴选完成

本报1月12日讯(记者 王明婧 通讯员 王开明) 12日,德州市教育局下发《关于推荐全国校园足球特色学校及试点县的通知》,遴选校园足球特色学校和校园足球试点县,推动中小校园足球的发展。据悉,遴选范围将适当向寄宿制学校、九年一贯制学校、优质高中和招收特长生的学校倾斜,今年德州市中学生足球联赛也将把高中纳入比赛范围。

德州市将通过特色学校

及试点县(区)遴选,树立一批校园足球工作先进典型。据悉,特色学校数量,按市域内中小学总数的6%-8%进行总量控制,分三个年度遴选完成,每年按不同比例递增。

遴选范围将适当向寄宿制学校和九年一贯制学校倾斜,并按照就近入学要求,向优质高中和招收特长生的学校倾斜,要有利于区域联赛开展和校园足球的普及,有利于学生升学和长期习练足球。对德州市区域内已有的“体育

传统项目学校”进行评估调整,并纳入遴选范畴,逐步扩大遴选范围,培育种子学校,成熟一批,发展一批。

2011年起,德州市每年组织中学生足球联赛,比赛主要面向初中学校。今年起,德州市将把高中纳入比赛范围。目前,德州一中、五中、七中、齐河县等学校和地区在校园足球方面发展较好,德州一中和五中的校园足球队曾代表德州市参加省级比赛。但总体而言,德州市足球

场地较少,推广校园足球受到硬件设施上的限制。此外,有的学校重视文化课而忽略体育运动。

符合《全国校园足球特色学校基本标准(试行)》条件的全日制普通中小学均可申报,区域内六成以上中小学能达到特色学校标准的县(区)可申报试点。据了解,特色学校和试点县(区)可享受有关校园足球教学、训练、竞赛、招生、经费和条件保障等方面的政策支持。

重磅

美术统考突破三千人

本报1月12日讯(记者 王明婧) 2015年普通高校招生美术类专业统一考试于1月11日进行,今年德州市共有3045名考生报名,比去年增加331人。全市设三个考点,共计102个考场,所有考场都开启了电子监控。

今年德州市美术统考考生突破三千人,全市设德州一中、德州二中、德州市实验中学三个考点,共计102个考场,抽调监考教师和考试工作人员300多人。本次考试全部设在标准化考点,所有考场开启电子监控。每个考场配备手机屏蔽仪和金属探测器,严防考生利用手机等通讯设备进行作弊。此次考试继续实行市派检查员分工包考场制度,每个考点安排专人负责试题押运、考务培训、考纪检查等工作,确保考试组织严密,井然有序。

蔬果猛涨 豆油继续跌

本报1月12日讯(记者 徐良 通讯员 李德祥) 2014年德州市CPI上涨2.0%。近日,记者从国家统计局德州调查队获悉,2014年12月份,蔬菜水果价格涨得较快,而豆油价格继续下跌,居民消费价格总水平环比上涨0.5%,同比上涨0.6%。

12月气温降低较多,而且霾较为严重,对蔬菜生长及储运影响明显,同时秋冬的大白菜等也过了集中收获上市期,导致蔬菜价格上涨28.6%。目前,鲜瓜果以储藏销售或外地调入为主,天气寒冷增加储运费用,也增加了大棚水果的生产成本,12月鲜瓜果价格上涨高达16.3%。

发改委公布的2015年小麦最低收购价格和2014年相同抑制了小麦上涨空间,同时2014年德州小麦单产总产继续增加,面粉加工产能过剩,面粉价格小幅下跌。黄豆、绿豆新豆上市,供应量增加,带动价格有所下行,另外,国外大豆价格走低,国内食用油加工产能过剩,消费低迷,豆油、含豆油的调和油价格继续下降。



冬练

1月12日,虽已进入“三九”,但今年整体气温相对较高,下午锦绣川风景区涌入大量锻炼和冬泳的市民。

本报记者 马志勇 摄



六大综合体 初具雏形

失独奖扶金 每月400元